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O spoločnosti

Spoločnosť Kongsberg Automotive, s.r.o.začala svoje aktivity vo Vrábľoch v roku 1995. Stopercentným vlastníkom spoločnosti je Kongsberg Automotive Holding ASA so sídlom v Nórsku. Spoločnosť Kongsberg Automotive sa zaoberá nasledovnými aktivitami:

· Spracovanie kovových a plastových častí pre potreby automobilového priemyslu,
· spracovanie kovových a plastových častí pre potreby leteckého priemyslu,
· spracovanie kovových a plastových častí pre potreby námorníctva,
výroba zdravotníckych potrieb a súčiastok

Jeho hlavnou hospodárskou činnosťou je výroba riadiacich systémov pre automobily.



Výhľad hospodárenia na rok 2015

K 31. decembru 2014 spoločnosť vykázala vlastné imanie vo výške 2 2604 tis. EUR Krátkodobé záväzky spoločnosti boli v hodnote  8 067 tis. Eur. Krátkodobé záväzky z roku 2013 v sume 21 MIL EUR poskytnuté materskou spoločnosťou v Nórsku boli v roku 2014 pretransferované do základného imania. Činnosť spoločnosti závisí od pokračujúcej podpory jej spoločníkov a ostatných spriaznených strán. Manažment spoločnosti si nie je vedomý žiadnych plánov existujúcich spoločníkov a ostatných spriaznených strán o ukončení jej financovania prostredníctvom existujúcich dodávateľských a iných úverov.


Dňa 3.júna 2013, Spoločnosť dostala od svojej hlavnej materskej spoločnosti Kongsberg Automative Holding ASA Prehlásenie o poskytovaní podpory (Letter of Support), v ktorom táto najvyššia materská spoločnosť potvrdzuje, že bude pokračovať v poskytovaní finančnej podpory Spoločnosti, aby bola schopná plniť svoje záväzky v čase splatnosti. V marci 2014 jediný spoločník  navýšil základné imanie spoločnosti o 28 miliónov EUR  formou kapitalizácie krátkodobých záväzkov voči spoločníkovi ( 21 miliónov EUR) a peňažným vkladom ( 7 miliónov EUR). Vo februári 2015 bola znovu poskytnutá pôžička v sume 4 MIL EUR materskou spoločnosťou.

V roku 2015 sa očakáva že predaj spoločnosti bude mierne ako v roku 2014 v súvislosti s tým , že budú nabiehať nové projekty , ktoré sú plánové pre roky 2015 a 2016.


Udalosti osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa vyhotovuje výročná správa

Najdôležitejšou udalosťou, ktorá nastala po skončení účtovného obdobia 2014 bolo práve poskytnutie pôžičky v sume 4 miliónov EUR materskou spoločnosťou.

Návrh na rozdelenie hospodárskeho výsledku

Spoločnosť vykázala v roku 2014 stratu vo výške 3 064 649 EUR. Hoci valné zhromaždenie účtovnú závierku roku 2014 ešte neschválilo, je možné predpokladať že strata bude preúčtovaná do neuhradenej straty minulých rokov.
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